

## **Об итогах проведения Единого дня безопасности**

В соответствии с распоряжением Губернатора Ульяновской области от 25 августа 2020 года № 925-р «О проведении на территории Ульяновской области Единого дня безопасности несовершеннолетних», в целях профилактики чрезвычайных происшествий с несовершеннолетними, реализации социально-профилактических мер, направленных на устранение причин и условий, им способствующих, защиты прав и законных интересов несовершеннолетних, обеспечения их безопасности, а так же оказания несовершеннолетним различных видов помощи 12 февраля 2024 года на территории муниципального образования «Майнский район» организован и проведен единый День безопасности несовершеннолетних на тему «Предупреждение жестокого обращения с детьми. Профилактика конфликтных ситуаций среди подростков в образовательных организациях».

В соответствии с утвержденным планом, подготовленным специалистами отдела по обеспечению деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации муниципального образования «Майнский район», реализованы мероприятия по предупреждению жестокого обращения с детьми; профилактике конфликтных ситуаций среди подростков в образовательных организациях, а также информированию о работе служб сопровождения семей с детьми, о работе телефонов доверия.

В образовательных организациях проведены мероприятия:

беседы: «Способы разрешения конфликтов», «Если в семье конфликт», «Взаимоотношения в семье», «Профилактика жестокости и насилия в школе, Жестокое обращение с детьми», «Твоё окружение: семья, друзья, школа, улица», «Что изменилось в моём поведении?» «Как возникает конфликт? Способы выхода из конфликта», «Умеем ли мы общаться», «Законы сохранения доброты», «Давайте будем добрыми», «Поговорим о воспитанности», «Я и мое окружение», «Нормы безопасности жизнедеятельности, способы защиты и реагирования на жестокое обращение», «Уважительное отношение друг к другу», «Что такое доброта», «За что вас родители хвалят и наказывают», «Моя семья», «Будь ребенку другом», «Мир без насилия», «Искусство быть родителем»; круглые столы: «Школьная дружба», «Поговорим о воспитанности», «Виды конфликтов»; классные часы: «Давайте жить дружно!», «Конфликты и их профилактика», «Я и мы», «Виды жестокого обращения с детьми»; игры и тренинги: «Друг. Дружба», «Он первый начал, или способы решения конфликтной ситуации», «Один за всех и все за одного», «Стиль моего поведения», «Способы решения конфликтной ситуации», «Как научиться дружить. Или... Секреты дружбы», «Дружба и уважительное отношение друг к другу», «Жить в мире с

собой и другими. Мои права и обязанности», «Конфликт и приёмы конструктивного общения», «Профилактика конфликтных ситуаций», «Что хорошо, а что плохо», «Жить в мире с собой и другими», «Ребята, давайте жить дружно!», «Добро - зло», «Умеем ли мы общаться»; выставки детских рисунков: «Уважительное отношение друг другу», «Что такое доброта», «Моя дружная семья», «Мы против насилия!», «Я и моя семья», «Доброта»; консультации для родителей: «Против насилия», «Детство без жестокости и насилия», «Проблемы переходного возраста», «Актуальные вопросы формирования безопасного пространства ребенка: семья, школа, интернет», «Жестокое обращение с детьми. Телефон доверия», «Этот трудный подростковый возраст», «Семейный климат», «Жестокое обращение с ребенком», «Что делать, если ваш ребёнок не слушается?», «Искусство быть родителем»; размещены информационные буклеты и памятки по предупреждению жестокого обращения с детьми и профилактика конфликтных ситуаций среди подростков: «О профилактике конфликтных ситуаций», «Права и обязанности детей», «Предупреждение и разрешение конфликтов у дошкольников», «Как уберечь ребенка от насилия и жестокого обращения», «О профилактике конфликтных ситуаций», «Права и обязанности детей», «Как уберечь ребенка от насилия и жестокого обращения», «Вместе защитим детей от жестокого обращения».

В учреждениях культуры организованы мероприятия:

познавательные программы: «Давайте жить дружно!», «Вместе веселее»; профилактические беседы: «Каждый ребёнок имеет право», «Воспитание без наказания», «Жить в мире с собой и другими», «Давайте жить дружно!», «Родителям о безопасности детей», «Конфликт. Пути решения», «Давайте понимать друг друга с полуслова», «Жизнь без конфликтов»; тематические программы: «Семейный очаг», «Профилактика и разрешение конфликтов»; игровые программы: «Дружная семья», «Общаемся без конфликтов»; фоточеллендж «Конфликты нам не нужны»; информационный час «Взаимоотношения в семье»; урок добра «Учимся жить без конфликтов»; акции: «Нет насилию и злу!», «Нам в конфликтах жить нельзя»; анкетирование «Основа правовых знаний, законопослушное поведение, уровень правовой культуры»; профилактические беседы: «Роль семьи в профилактике правонарушений», «Правила управления конфликтом».

Начальник отдела по молодёжной политике и спорту администрации муниципального образования «Майнский район» организовал профилактические беседы с обучающимися МУДО «Майнская детско-юношеская спортивная школа» «Профилактика конфликтных ситуаций среди подростков».

Консультант отдела по молодёжной политике и спорту администрации муниципального образования «Майнский район» подготовила и провела

встречу с членами молодёжного клуба «Феникс» на тему «Травле – нет! Дружбе – да!».

С гражданами, обратившимися на приём, проведены профилактические беседы «Предупреждение жестокого обращения с детьми» медицинскими работниками ГУЗ «Майнская районная больница», специалистами отделения ОГКУ СЗН Ульяновской области по Майнскому району, филиала ОГКУ «Кадровый центр Ульяновской области» в Майнском районе, старшим инспектором Засвияжского муниципального филиала ФКУ «Уголовно-исполнительная инспекция» УФСИН России по Ульяновской области, специалистами отдела опеки и попечительства в отношении несовершеннолетних МУ «Управление образования администрации муниципального образования «Майнский район», специалисты филиала ОГКУ «Кадровый центр Ульяновской области» в Майнском районе, а так же посетители проинформированы о Всероссийском телефоне доверия для детей и родителей (8 800 2000 122).

В ходе мероприятий среди населения района распространены памятки, всего распространено 90 штук.

Председатель комиссии

М.Г.Горбунова